

美好的回忆

期末考试结束了,我满怀喜悦去找你,可你却不见了踪影。我十分着急,连忙问爸爸和妈妈,可他们却默不作声。沉默了许久之后,爸爸才含泪告诉我这突如其来的噩耗:那天不知你在外面吃了什么东西,当大家发现你的时候,你已经无力地躺在地上,发出悲惨的声音,怎么叫你也不答应,就这样离开了这个世界。顿时,泪水模糊了我的双眼,我不敢相信你就这样离我而去。毕竟你才一岁啊!我的脑海里再次浮现出你活泼、快乐的身影。在我眼里,你懂音乐,

每当我弹琴时,你总会引吭高歌;你热衷足球,总是像模像样地跟着球来回奔跑;独自在家时,你就是我的保镖,给我勇敢和自信,让我不再孤独,带给我幸福快乐!

还记得初次见你的情景,在焦急的等待中,我终于听到外面汽车的“嘀嘀”声,急忙冲出去,把你从车里抱回家。瞧!你的两只耳朵耷拉着,穿着黑黄相间的毛茸茸的衣服,两只大眼睛亮亮的,漂亮极了。我想来想去,决定给你起名“阿力”,认为你是力量的象征。我激动地喊着你的名字,你似懂非懂,忽闪着大眼睛,尾巴不停地摇动。很快,我们就成了朋友。

渐渐地,你显出了与其他小狗的不同,你是那样爱踢球。还记得那一次吗?你顾不上一切循声去寻找别人正在

玩耍的篮球,看见别人正在激烈地拍打着篮球,你兴奋地冲上去,使劲往上跳,一下把篮球抢了过来,面对被你吓得惶恐不安的小朋友们,你仍继续踢着。这时,篮球跑到摩托车后面,你并不着急,轻轻一跃,再用爪子轻轻一拨,球就滚了出来。你刚要踢,又有两只可爱的小狗跑了过来,小心翼翼地用爪子轻轻地碰了碰球,你见状,汪汪地叫起来,好像在说:“这是我的球!你们不许碰!”

看到这儿,我情不自禁地俯下身用手抚摸着你的小脑袋,你是多么天真而又可爱!

阿力!你回来吧!我好想和你在一起啊!我会陪你踢球,陪你唱歌,陪你玩耍,带你到草地上自由地奔跑!

市第二外国语学校初一(2)班 宋佳琦 辅导教师 周慧霞

愚人节“玩笑”

几天前,我就在脑海中构思了好几个愚人节的整人方案,准备到时派上用场。可是,愚人节到了,我却把这件事忘得干干净净。

今早,一进校门,我就感觉气氛有点不对劲,同学们都来得好早呀!他们怎么一大早就不在教室读书,反而到校门口迎接我呢?只见灵宝和瘦猴同学,齐刷刷地看着我的脚下:“哎呀!魏梦迪,你的鞋带开了!”我急忙弯腰系鞋带,听到她们的大笑声,我才反应过来,自己被骗了。

被别人愚弄过以后,我正想着要“以彼之道还施彼身”,目标就来了!只见杜小牧悠悠地走进校门,我对他说:“杜小牧,老师说,明天的春游改到今天上午了,赶紧回家拿吃的吧!”杜小牧一脸的惊喜,二话不说,背着书包,撒腿就往回跑。我哈哈大笑:“愚人节快乐!”杜小牧这才反应过来,嘴巴张张合合,竟说不出一句话!还好,杜小牧是语文课代表,很有大将风度,没跟我计较,“哼”了一声就跑回教室收作业去了。

这一上午,我和同学们不停地感受着愚人节整人的快乐,好不痛快!可“乐极生悲”这个词竟活生生地被我们赶上了。

上星期,学校就决定让我们四年级全体同学在4月2日那天去黄河滩春游,我早就制定了春游菜谱,准备那天露一手。谁知下午第二节课下课后,大喇叭里传出校长的声音:“明天因区里有创卫活动,不上课的老师要去义务劳动,春游暂且取消。”我们谁也不愿相信自己的耳朵,互相安慰说这是愚人节的又一整人游戏。

几分钟后,班主任杨老师走进教室,对我们说:“有一个坏消息要告诉大家,明天的春游计划取消了,继续上星期一的课。”我多希望老师紧接着再说一句:“愚人节快乐!”可等了许久,杨老师也没再说什么,教室里静得出奇,我都能听见同学们的心跳声了。“明天不去以后还可以去,请同学们不要难过,好好完成作业。”杨老师温柔地劝说道。我在心里嘀咕着:说不定杨老师的愚人水平高,晚上发短信祝我们愚人节快乐呢!

我抱着一丝希望,急忙跑回家查看妈妈的手机,果然有来自校讯通杨老师的短信:“家长朋友您好!学校原定于明天组织的春游活动取消了,孩子们心情不畅,请您做好孩子的思想工作……”唉!我彻底失望了!

完美的春游计划就这样泡汤了!为什么偏偏选在愚人节这一天!这玩笑真是开大了!

市直五小四(2)班 魏梦迪 小记者 证号 E01592714 辅导教师 杨丽娟

游龙潭大峡谷

上周末,我有幸和妈妈一起随着洛阳小记者采访采风团来到新安县著名的旅游景点——龙潭大峡谷,欣赏这个世界罕见的“U”形峡谷。

龙潭大峡谷是在断块隆升背景下经河流深切形成的红岩谷,距今已有12亿年,古海洋曾在这里留下世界上最美丽的伤痕。

一进景区,我就发现路边的小溪清澈明亮,水流很急,一路“叮咚叮咚”地唱着

歌快乐地向前奔跑,偶有微风吹过水面,掉进小小湖中,荡起一圈圈涟漪,犹如小姑娘花裙上的春风。

顺着小溪上行,我们来到五龙潭边,不由感叹景色的壮观。放眼望去,几条瀑布尽收眼底,犹如千万根白线从天上飘落而下,落到潭中与潭水融为一体……大家不停地举起手中相机,与大自然合影留念。

下山的时候更是轻松惬意,虽说下山,其实就是顺着山脊行走。这里的

山景也非常秀丽,远处山坡上开满了大片大片的梨花、桃花、迎春花,远远望去,这些花儿红的像火、粉的像霞、白的像雪,当阵阵山风吹来时,不时地夹杂着浓重的花香味,真是“人在画中游,画在水中游”啊!

该上车了,我和妈妈仍然陶醉在龙潭大峡谷的美丽景色中,久久不忍离去。

景华实验小学三(5)班 谭子扬 辅导教师 崔婷婷

钓鱼

星期天,爸爸带我到龙门大道旁的鱼塘钓鱼。租了两根渔竿后,我们就赶紧坐下开始钓鱼。

我先让爸爸帮我把手竿甩到鱼塘里,然后就一动不动地拿着渔竿,紧紧盯着水面,可是等了好半天渔竿都没有动静,我着急了,以为这里没有鱼,就到另外的地方去钓。

换了个地方,没想到真的时来运转,很

快就有鱼上钩了,我十分激动地使劲往上拉渔竿。那条鱼力气很大,竟然把渔竿都压弯了。我赶紧大喊“爸爸”,爸爸跑过来说:“大鱼上钩了不能马上提竿,必须先溜着鱼走,等到它没有力气了,再把它提上来。”于是我顺着鱼游的方向走了一段路,果然,不一会儿,鱼就游得没力气了,我轻轻松松地把鱼拉了上来。爸爸说那是一条草鱼,大概

有四斤重,哈,我也能钓到大鱼了!后来,我又钓到了鲤鱼、鲫鱼等。

回家的路上,爸爸问我有何体会,我说:“什么事情都不能蛮干,要讲究技巧,否则会适得其反。”爸爸乐得直夸我长大了。

东方一小五(3)班 朱睿衡 辅导教师 吴玉玲

4D报纸

那天,《洛阳晚报》出了4D专刊,虽然只有4版,但仍然让我爱不释手,看了又看。

下午放学回家后,我便发现了桌子的那副4D眼镜。这种4D眼镜是由红色、蓝色塑料片,还有一个纸板眼镜框组成的。左边是蓝色的,右边是红色的。我戴上一看,世界都变成了红色和蓝色。我连忙拿出4D报纸,这份4D报纸不同于普通报纸,它的纸张更加光滑、亮白,还散发着牡丹

丹花的阵阵香气。

戴上4D眼镜再去看4D报纸,哇!美丽的牡丹哦!美丽的花瓣层层叠叠,好像真的一样,我忍不住用手去摸,却怎么也摸不到。再往后翻,一片高楼大厦出现在我眼前。前边的楼凸出来一大块,立体感鲜明。取下眼镜再看那张报纸,我只觉得一阵眩晕,图案像印坏了一样,图案外侧还多出了几根红色和蓝色的线条。天哪!原来眼镜下美轮美奂的图案原本是这个样子,太不可思议了。

我好喜欢4D眼镜下的4D报纸。河南科技大学附属小学五(1)班 高凤仪 小记者证号 E00011090 辅导教师 曹金标

